

Miben rejlik a szérumok titka?

Az ősz csupaszín, csupaillat, csupaszépség napjai egyet jelentenek az elmúlással. Mégis olyan ez az évszak, mint egy gyönyörű hölgy. Már nem fiatal, de napról-napra bölcsebb. Nem hamvas, inkább szelíd és ragyogóan színes. Nem büszke, sokkal inkább kedves. És mindig mosolygó arcát fordítja felénk. Mi lehet a titka természetes szépségének és magabiztos kisugárzásának? Egy ilyen hölgyet nem lehet utánozni, mert ami körbelengi, az épp a személyes varázsa. Az üzeni ezzel a világnak: „légy önmagad legszebb kiadása”.

A természet szépségszalonja

Bőkezű szépségszalon felé veszi az irányt, aki a természethez fordul szépségért. Az ősz megérleli az apró magokat, gyümölcsöket, melyek vitaminokkal, olajokkal, antioxidáns kivonatokkal kényeztetik a szépségre áhítókat. A természet elixírje, amit ilyenkor kínál, nem csak a szépség, de a fiatalság titkait is rejti. Olyan kisugárzásra és szépségre tehetünk szert általa, ami segít kihozni belőlünk a legszebb énünket.

Ez az időszak a szépségkúrák ideális pillanata

Az ősz a felkészülés időszaka is a télre, a nehezebb kihívásokra. Az ápoló, tápláló fény és vitaminok hiányára. Bőrünk nyitottan várja, hogy magába szívja a napérlelte esszenciákat, és kismultan, feltöltődve csillogtassa természetes szépségét.

Szérumkúra négy lépése

1. A meleg hónapok hagyatékát radírozzuk le bőrünkéről. Szabaduljunk meg az elhalt hámsejtektől, és serkentsük a bőrmegújulást. Erős peeling esetén még gondoskodjunk a fényvédelemtől. Használjuk kúraszerűen a bőrradírt hetente 1-2 alkalommal.

2. Válasszuk ki a bőrtípusunkhoz illeszkedő szérumot vagy elixírt és használjuk naponta

kétszer. Reggel a nappali krém, szemkörnyékápoló krém alá, majd este az éjszakai krém alá is.

3. A szérum szépségkúra ideje alatt a legérzékenyebb területek, az arc-, nyak-, dekoltázs bőre legyen figyelmünk középpontjában.

4. A kúrát 30 éves kor felett 4-6 héten át folytassuk. Építsük fel ezt az időszakot tudatosan. Kérhetjük kozmetikus segítségét is, hogy biológiailag értékes és megfelelően tápláló anyagot válasszon ki nekünk!

Legjobb szépítő szérumok

Bio perilla-rózsa rejuvenáló szérum

Bioaktív hatóanyagok tárháza, amely antioxidánsokat tartalmazó perilla, aszparágusz, rozmarin gyógynövények kivonataival készül. Vitaminokkal támogatja a bőrregenerációt, az aktív bőrstruktúra felépítő folyamatokat. A „tündérek kertjéből” nyert tiszta hatóanyagokat a középkorú, vízhiányos és vitalitását veszített bőr tonizálására, feszesítésére ajánljuk.

Bio goji&alaria time control szérum

Hidratáló, vitalizáló és tápláló szépítő szérum. Az anti-ageing hatóanyagairól ismert növényi kivonatokkal, hyaluronsavval, valamint magnézium sóval a kisimultabb szemkörnyéki bőrállapotért. A bőrt antioxidáns hatóanyagokkal tölti fel. A mimikai ráncok első jeleinek feltöltését és kisimítését is szolgálja!

Orchidea bőrtápláló szépítő szérum

A tartós stressznek, fényártalmaknak kitett, érett bőr rejuvenálását támogató hatóanyag koncentrátum. A vörösfonya és orchidea stem cells-ek teljes tápanyagérték antioxidánsokkal töltik fel a vízhiányos bőrt, hogy kisimult lehessen. Fiatalos, feszes, vitális bőrérzet kialakulását segítő multivitamin komplexet, hyaluronsavat tartalmaz.

...